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Debreczen tisztújító 
közgyűlése.

Tegnap következett be az a nap, 
mely Debreczen város jövő történe­
tében kiváló nagy fontossággal bir.

Megalakult a város uj tisztikara. 
Lecsilapultak a szenvedélyek, a tusák. 
Debreczen város törvényhatósági bi­
zottsági tagjai előtt tisztán a város 
jövő boldogulásának, virágzásának ér­
deke lebegett és a törvényhatóság vá­
rosa iránt érzett meleg szeretettől át­
hatva ugv alakította meg az uj tiszti­
kart, hogy méltán nézhetünk a szebb 
jövő,a felvirágzás,a boldogulás virradasa 
felé.

A város első és legfontosaob állá­
sának betöltésére, a polgármesteri szék­
be azt a férfiút szemelte ki, helye­
sebben ültette, kit mi is első pillanat­
tól kezdve egyedül tartottunk arra 
hivatottnak, hogy ennek a városnak 
zilált viszonyait rendezni képes és hogy 
ez a város az ő vezérlete alatt egy 
szebb, boldogabb hajnal, a virulás, a 
haladás korszakát éri el.

Ez a férfiú Kovács József.
Debreczen szab. kir. város tör - 

vényhatósági bizottságának tagjai K o- 
vács Józsefet ültették a 
polgármesteri székbe. Ko­
vács József egyéniségét ösmerjük, az 
ö élete, működése nyitott könyv a vá­
ros polgársága előtt és mikor öt a pol­

gármesteri székben meleg szeretettel 
üdvözöljük, örvendünk azon, hogy olyan 
férfiút tisztelt meg e város szeretetével, 
annak a derék embernek előlegezte 
bizalmát, kinek leikébe, szivébe van 
vésve e város anyagi és szellemi bol­
dogulása és aki minden erejével azon 
lesz, hogy ezt mégis válósitsa.

És amidőn Kovács Józsefet, mint 
Debreczen város megválasztott polgár- 
mesterét üdvözölhetjük, büszkén hirdet­
jük azt is,hogy öami pártunknak oszlo- 
postagja.És hogy öt választották meg pol­
gármesterré, a törvényhatóság bízott- 
ág tagjai megértették és mégis fontol­

ták a főispán emlékezetes beköszöntő 
szavait: városi ügyekben ne 
ös merjünk p á r t p o I i t i k á t! 
Ez az ige tegnap testet öl­
tött, mert a törvényható­
sági bizottság tagjai f e - 
I ü lemelkedtek min de npárt- 
pol iti kai te kinte teken, sza­
bad o n, meggyőződésük és 
lelkiismeretükszerin t,egye­
dül csak a város anyagi és 
szellemi elöhaladás a, a város 
jövő fej lödés én ekérdek el ebe- 
gett szemük élttés ebbölaz 
e I v h ö I k i i nd u I v aés vezérel-
tetve pártkttlönbség nélkül v a -
lasz tolták meg Kovács 
Józsefet a polgármesteri 
tisztség díszes méltósá­
gába.

Az uj polgármester egyénisége, 
nyílt őszinte jelleme biztosíték arra,
— ö maga is jelentősen hangsúlyozta,
— minden pártpolitika ki lesz zárva a 
városházáról és csak tisztán, egyedül 
Debreczen érdekének, felvirágoztatá­
sának nagy munkáját akarja lelkese­
déssel, kitartó munkássággal városa 
iránt áthatott meleg szeretettel meg­
valósítani.

Adja Isten, hogy úgy legyen. A 
város minden polgára segítségére lesz 
e nemes, szép, magasztos eszmék meg­
valósításában.

És ez, hisszük, sikerülni is fog 
neki, mert olyan munkatársakat adott 
mellé a törvényhatóság, kiknek támo­
gatásával meg is valósíthatja terveit, 
eszméit.

Komoly, munkás ember mindegyik 
dolgozótársa. Ott van elsősorban az ó 
helyettese, V e c s e y Imre, kinek 
eddigi törekvéseit, igyekezetét, szorgal- 

! mát és kiváló munkásságát jutalmazta 
ja törvényhatóság akkor, mikor őt egr- 
! hangulag lelkesedéssel, a város máso­
dik tisztviselőjének megválasztotta.

Többi segítőtársai Bészler Károly, 
Körner Adolf, Oláh Károly, Király 
Gyula tanácsnokok, Ábrahám László 
főügyész, Magoss György alügyész, 
mindnyájan régi kipróbált, derék, je­
les munkaerők, kik, hiszük szintén 
támogatni fogják Kovács József pol­
gármestert abban a nehéz munkában,

Tárczajegyzetek.
irta: Aidrás diák- 
(Welle Kornélia házassága)

A legdicsöbb magyar „nagymama* éle­
tebül mondok el egy bájos mozzanatot. Az 
esetet, amint tudom, gróf Teleky Sándor is 
uiegirta „ügyről-másról* ez. könyvében, de 
ea szemtanútól hallottam a dolgot s az elő­
adás bizonyos eltéréseket mutat.

A közhit szerint Prielle Kornélia Debre- 
czenben lépett házasságra Szerdahelyi Kál­
mánnal, a Nemzeti színház fenyes tehetségű, 
néhai bonvivant művészével, akitől később 
különvált ugyan, de törvényesen nem váltak 
el s igy végre ismét mint házasok éltek 
egymás oldalán.

Ez az előadás nem felel meg a való­
ságnak, mert Prielle és Szerdahelyi a deb- 
ree/.eni esküvő után törvényesen szétvála- 
koztak és mint idegenek tekintették egymást.

Egyszer azonban a régi szerelem újra 
virágzott mindkettőjük lelkében és szívesen 
közeledtek volna egymáshoz, de - már nem

voltak házastársak. Az egyik életútja vitt erre, 
a másiké amarra. Maguk akarták igy.

Hanem közbejött egy véletlen esemény, 
amelyre nem számítottak s amely egymáshoz 
egyengette Útjukat.

Prielle is, meg Szerdahelyi is Kecske- 
í méleu vendégszerepeitek. A városi közélet 
egyik legtiszteltebb alakja volt akkor Fördös 
Lajos kálvinista főesperes, aki a színészetet 

i s annak művelőit is fölötte szerette. Priel- 
let meg Szerdahelyit régi üsmeretség fűzte 
Fördös Lajoshoz s mindketten meg láto­
gattuk.

Egyszerre léptek be a föesperes szo­
bájába.

Fördős Lajos hallotta már „esetüket.* 
Mikor megpillantotta őket, hirtelen fölemel­
kedett ültéből.

Szép, inéltúságos alak volt, nyílt, lén­
kül t homlokkal, kitűnő szónok, melegszívű 
ember. A régi tiszteletreméltó református 
lelkipásztoruk nemes mintaképe.

Ünnepélyes, fölemelt hangon fordult a 
meglepetéstől megrendült vendégeihez :

— Fogjátok meg egymás kezét és es­
küdjetek egymásnak örök hűséget !

De olyan volt ez, mintha valóban a 
templomban történt volna.

Prielle elbalványodott, a szeméből ki- 
! esett a köny és oly mély halassal volt reá 
ez a nem várt jelenet, hogy a szivét átjáró 

i érzelmektől valósággal elalélt. Szerdahelyi 
Kálmán fogta boldogan karjaiba.

Ez a jelenet eldöntötte sorsukat.
Alig múlt ol egy hónap, művész és 

művésznő újra megjelent Fördős Lajosnál. 
Akkorra a formalitások már el voltak intézve 

js a müvészpart. saját kívánságára, ott,
! ugyanazon szobánan most már valósággal 
! összeeskette Fördős Lajos.

Nem is váltak el aztán többé Prielle 
és Szerdahelyi. Hanem boldogan éltek a mű­
vész haláláig.

Estére pedig a jo tiszteletesné vidám 
lakomat csapott s az egyszerű lelkészi ház 
két nagynevű művész boldogságának örven­
dezett.

így történt meg Prielle Kornéliának és 
Szerdahelyi Kálmánnak második esküvője, 
amint azt nekem az esküvőn jelenvolt egyik 
szemtanú elbeszélte.
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melyre a törvényhatóság előlegezett 
bizalmából vállalkozott.

Két, uj fiatal, talentumos munka­
erővel is gyarapodott a tanács. Csóka 
Sámuel és Szabó Kálmán a két uj ta­
nácsnok. Mindkettő telve lelkesedéssel, 
ambiczióval. Náluk is csak eddigi 
munkásságukat jutalmazta a törvény- 
hatóság azzal, hogy tanácsnokoknak 
megválasztotta.

Ezekből áll ma már Debreczen 
város vezetősége és ilyen jeles, kép 
zeit, városa szeretetétől áthatott tiszti 
karban biztosítékot látunk arra nézve, 
hogy Kovács József uj polgármester­
rel az élükön, elöfogják mozdítani 
Debreczen város anyagi és szellemi 
fejlődését.

E város minden polgára amilyen 
bizalommal néz a jövendő elé, époly n 
őszintén kívánja is,hogy az uj tisztikar 
virágoztassa fel ezt a derék magyar 
várost !

(L. I.)

(A gyűlés megnyitása.)
A nagy közgyűlési terem zsongó méh­

kashoz volt hasonló, a mikor Pnlry Gyula 
tóispán, Simonffy lime, Koinlóssy Arthur, 
Vecsey Imre es a tanáé-; többi tagjainak ki- 
sereteben megjelent a teremben. Pont három 
óra öt perez volt. A moraj elült a teremben

(Fördős Lajos a tehénről)
Hadd vetek itt papírra egy füst alatt 

egy jellemvonást Fördös Lajosról, a kitűnő 
egyházi Íróról, akinek a hl latos imakönyveit 
használja ma is a ká. vinista hölgy közönség.

A felesége egyszer el akarta adni az 
egyik tehenet, mert nem jól tejelt. Kgy ta­
nyai magyarral volt már nagy alkuban s 
hogy el kellett menni hazulról, n igyon meg­
kérte az ö édes jó urat, hogy ha tavollote- 
ben visszatalálna jönni a vevő, hat csak 
ügyesen beszéljen vele, „ne úgy. amint 
szokott.“

Hat persze, hogy a vevő épp akkor 
tért vissza, mikor a nagytiszteletüné oda 
volt.

— Nagytiszteletü uram — vágódott be 
a főesperes szobájába a szolgáló — tessék 
kijönni, itt vannak a tehénért.

Kimegy Fördös Lajos, oszt kérdi tőle 
a vevő, hogy hát igazán olyan jó-e a tehén, 
mint a nagytiszteletüné mondotta, igazan 
nincs-o valami hibája? Valami rejtett, lap­
pangó fogyatkozása.

-— bnyje, barátom — igy felelt meg 
Rördős Lajos a kérdésre — hat olyan ogyü- 
gyünek képzeli maga a tiszteletes asszonyt, 
hogy a jó teli-net eladná? Én ugyan nem 
tudom, van e baja, nincs e, mert nekem 
más a dolgom, minthogy a tehén-istállóban 
forgolódjak, de annyit mondhatok kendnek, 
hogy van az én feleségem olyan okos asz- 
szony, hogy a világ minden kincséért sem 
adna el ezt a tehenei, hogyha valami nagy 
hibája nem volna.

Most mar aztán mindenki kitaia 
hogy elvezette-e a tehenet a vevő.
otthagyta mindenestől, mint 
oláhokat ?

Szent Pál

tatja,
vagy

az.

s az elnökség felvonult az elnöki emel­
vényre, moly ez alkalommal fungált először. 
A főispán diszmagyarban foglalta el elnöki 
székét.

Simonffy polgármester közvetlen a fő­
ispán után foglalt helyet az elnöki emelve 
nyon. Tüntető taps és éljenzés fogadta a le­
lépő podesztát, a ki meghatva köszönte meg 
a rokonszenv megnyilatkozását.

Pllky Gyula főispán következőleg ny totta 
meg a közgyűlést :

Tisztelt közgyűlés ! Üdvözölve a köz­
gyűlés nagy számmal megjelent tagjait, kö­
telességemnek tartom jelezni, hogy a rnai 
közgyűlésen a törvényhatósági bizottság leg­
fontosabb autonom jogát, gyakorolja. Bizul 
mát fejezi ki azok iránt, a kik a múltban 
híven teljesítették kötelességüket s pálezát 
tör azok lelett, a kik a bizalomra nem szol­
gában reá. Reményű, hogy politikai szenve­
delem nélkül, tisztán a város érdekeit tartva 
szem előtt fog lefolyni a választás. Ebben 
az erős es határozott meggyőződésben nyitja 
meg a tisztújító közgyűlést.

(Ováczió Simonffy Imrének.)
A főispán megnyíló beszéde után a 

le lepő polgármester Simonffy Imre emelke­
dett szólásra. Pillanatokig tapsoltak es élje­
nezték. a mint beszélni kezdett. Beszéde 
igy hangzott :

Régi szokás, hogy a midőn az alkot­
mányos uion megválasztott tisztikar mans 
dátuma lejár, a tisztikar elnöke felszólal é- 
leleszi a megbízatást a tisztikar nevűben is. 
Én is ennek a szokásnak hódolva állok fel 
s a magam részéről végi eg. tisztviselötár- 
saim nevében ideiglenesen lemondok meg- 

■ bizatásomról. Hiszem, hogy a törvényhaiu- 
I sági bizottság meg fogja találni a helyes 
utat a politikai szenvedelmek mellőzesével, 
olyan tisztikart választ, a mely feladatának 
magaslatán áll. A város érdekei ezt úgy kí­
vánják. A regi terheket, a melyet a nagy 
méretű haladas rótt reá a varosra, csak igy 
lehetséges szépen, biztosan eltüntetni. A 
múlttal nem akar hosszas tu foglalkozni. De 
hogy ez a huszonhét esztendő a haladas 
esztendeje volt, az is bizonyítja, hogy hu 
szón hét ev alatt Debreczen n ipessége majd­
nem harminczezerrcl emelkedett.

Én mint polgármester utolszor emelek 
szót, de kötelességemnek tartom azért január 
elsejéig helyt,illám. Azontúl pedig akarom a 
városi a bizottsági közgyűlésen szolgálni. 
Negyvenhét éven keresztül szolgáltam Deb­
reczen városát, huszonhat even, mint pol 
gármoster. Ez alatt az idő alatt hazám és 
szülővárosom iránti rendületlen szeretet 
vezetett. Az én életem magas kora, felejt 
beleden fiam elhunytéval ért nagy csapás 
lehetetlenekké tették, hogy a hatodik czik- 
I us hun is pályázzam a polgármesterségre.

Ezt mar a múlt évben elhatároztam. 
Most tehát a midőn visszaadom a közgyűlés 
kezébe tisztemet, köszönetét mondok a fő­
ispán, a volt főispán uraknak, a törvény 
hatósági bizottság tagjainak, átadom széke­
met. (Zajos és lelkes éljenzés.)

Pnky Gyula : Ügyrendünk értelmében 
a tisztujitas megejtóséig jegyzőt és ügyészt 
kell választani. Felkérem Vecsey Imre tb. 
főjegyzőt és Irinyi István dr. ügyvéd urakat, 
hogy mint jegyző és ügyész foglaljak el az 
elnöki emelvényt.

Ennek megtörténte után Simonffy Imre 
a múlt e szép emleke lelépett »7. elnöki 
emelvényről s mint közember a tanácsosok 
asztala mellett foglalt helyet.

Lengyel Imre állott ezután fel szólás­
ra. Elismerő szavakban méltányolta Si­
monffy Imre nagy érdemeit. Mig formát ta­
lálunk -- folytatta beszédét — hogy ki­
fejezzük nagy és igaz elismerésünket a hu­
szonhét esztendő nemes munkája iránt _
indítványozom, hogy Simonffy Imre kir. tan. 
polgármester érdemeit iktassa jegyzőkönyv­
be a törvényhatósági bizottság. (Lelkes él­
jenzés.) Egyben a tisztikar működéséért is 
jegyzőkönyvi köszönetét kér mondani.

Pnky Gynla ; Mint az állami hatalom 
végrehajtó közege szerencsésnek erzetn ma­
gamat, hogy tolmácsolhatom a törvényható­
sági bizottság elismerést a lelépő polgár­
mester ur előtt. Határozatilag kimondom, 
hogy érdemeinek elismerése jegyzőkönyvbe 
iklatik. (Éljenzés.)

(Tisztnjitás.)
Ezután áttértek a lisztujiiásra. Legel­

sőben is a szavazatsz.edö küldöttséget alakí­
totta meg a főispán.

Két helyen történtek a szavazások, A 
nagyteremben ; ennek a szavazatszedő kül­
döttségnek elnöke dr. Kemény Mór, tagjai 
dr. Gulyás István és Györffy Aladár, jegy­
zők Csóka Samui és Kovács Kálmán.

A második küldöttség a polgármesteri 
titkári szobában működik. Ennek elnöke 
Szabó Kálmán, tagjai Marton Imre és Lu­
kács Ármin, jegyzők Tóby Elek és Tóth 
Emil.

(A kijelöld választmány meg­
alakítása)

A kijelölő választmány megalakítása 
következett ezután.

Névszerinti szavazást kértek, amit a 
főispán el is rendelt. A szavazas tartamára 
a gyűlést az elnöü felfüggesztette.

Fél óra múlva kihirdette Puky Gyula 
főispán a szavazas eredményét.

Beadatolt összesen 202 szavazat, ebből 
kapott dr. Kenézy Gyula 116, dr. Bakonyi 
Sunu 115 es Kiss Albert 115 szavazatot. 
Ezeket jelölte a függetlenségi párt a kijelö­
lő bizottságba és ezek kerültek ki győzel­
mesen, mert a szabadolvüpárt jelöltjei Zá- 
dor Lajos 84. Bechert Manó 83 és Serli 
Ede 84 szavazatot kapóit. Az voit különben 
az erő próba, ért a Kovács József part­
jának jelöltjei 21 szótöbbséggel győztek. A 
főispán ezután kinevezett még barom tagot 
a jelölő bizottságba és pedig Dobieczky 
Sándort, dr. Kola Jánost és Zador Lajost.

A bizottság ezután a főispán elnöklé- 
sevel visszavonult a jelöles inegojtésure.

(A Jelölő bizottság jelentése.)
Rövid tanácskozás után befejezte mű­

ködését a jelölő bizottság és jelezte, hogy 
először a polgármester választást ejtik meg.

Két pályázó van :
Kovács József és
Komlóssy Arthur.
A jelölő bizottság mindkettőt jelöli.

(A polgármester választás.)
A szavazatszedő küldöttség, miután 

névszerinti szavazást kértek, visszavonult és 
megkezdődött a szavazás.

Nyugodtan, minden kapaczitálás nél­
kül járultak a bizottsági tagok az urnához.

Félórát vett igénybe a szavazás és ek­
kor nagy érdeklődés közepette hirdette ki

W-JIVH 6j|n|lA1* üveg és porczellán üzlete Piacz és Hatvan-u. sarkán.
■ÜSwÄBS , Aján'ja leszá|litott árakon ebédlő, szahn és hálószoba függő lámpáit. Elvállal
áraknn a n a ír« a a i r kepkeretezést aranyozott, bárok secessiós rámákból díszes kivitelben rendkívüli olcsó
arakon. A n. e. közönség becses pártfogását kéri " ‘ “r B tisztelettel

Lám Sándor.



1902. deczember 23.

Wolufka Nándor, ki időközben Szabó Kál­
mán helyett átvette egyik szavaz.a tszedő 
küldöttség főnökségét, a szavazás eredmé­
nyét.

Beadatott összesen 200 szavazat. 
Ebből kapott Kovács József 109 sza­

vazatot.
Kemlóssy Arthur 89 szavazatot.
20 szótöbbséggel Debreczen törvény 

hatósága Kovács Józsefet választotta meg 
polgármesternek.

Üresen beadtak 2 szavazólapot.
Lelkes éljenzés fogadta az eredmény 

kihirdetését.
Puky Gyula a szavazna eredménye alap 

ján Kovács Józsefet Debreczen szab.kir. város 
polgármesterének jelentette ki. A megvá­
lasztott polgármesterért a főispán küldöttsé­
gét menesztett, mely küldöttségnek tagjai 
lettek DicsöO József, Kertész János es L. 
Nagy Bálint. Rövid negyedóra után az ut 
czáról felhangzó lelkes éj jenzés jelezte, hogy 
az táj polgármester megérkezett.

(Az aj polgármester eskületétele-)
Harsogó éljenzés, tapsvihar fogadta 

Kovács József polgármestert, mikor a te­
rembe lépett. Az éljenek lecsillapultaval 
Plky Gyula főispán szólott először és a kö­
vetkező szavakat intézte az uj polgármes 
terhez:

Midőn meleg érzelemmel üdvözlöm 
ügyvéd urai, mint Debreczen megválasztott 
polgármesterét, meg vagyok arról győződve, 
hogy polgármester ur nem egy pártnak, ha­
nem Debreczen szab. kir. városnak polgár- 
mestere. Hiszem azt, hogy azoknak, a kik 
önt megválasztottak, azokkal szemben, akik 
ellenfelére szavaztuk, előnyt nem fog adui. 
Arról is megvagyok győződve, hogy Debre- 
czenért minden időben lelkes, odaado mun­
kára kész. Ebben a reményben fogadja úgy 
a magam, mint a törvényhatósági bizottság 
meleg üdvözletét. (Zajos éljenzés.)

KováCS József megindultál! hallgatta 
végig a főispán beszédéi, azt un az elnöki 
emelvényre ment fel, a hol letette a hiva­
talos esküt. Az. eskümintát YecSOy Imre fő­
jegyző olvasta fel.

Az eskü után Kovács József a követ­
kező beszédet intézte a törvényhatósági bi 
zottsághoz :

D EBRECZEN

kérni fogja n lelépett polgármester támoga­
tását is. Debreczen kultúráját fejleszteni 
kell s az áldozatoktól sem szabad vissza­
riadni. Ezúttal, csak azt kéri a törvényha­
tósági bizottságtól, hogy fogadják öt olyan 
szeretettel, mint a milyen lángoló lelkese­
déssel fog ő Debreczen érdekeinek, felvirá­
goztatásának nagy munkájához.

Zajos, lelkes éljenzéssel honorálták uz 
uj polgármesternek emez őszinte szavait.

Kovács József beiktatása után KomlÓSSy 
Arthur emelkedett szólásra.

Szokatlan ugyan, a mit tesz, de kéri, 
hogy hallgassák meg mondanivalóját, mert 
másutt nem fesz alkalma ezt elmondani. Ko­
moly, nyugodt szavakkal mondja el ez­
után, hogy amennyire csak emberileg lehet­
séges, nem fog keserűséget erezni szivében. 
Kéri barátait s mindazokat, akik reá szavaz­
tak, hogy a szivükben femuaradt keserűséget 
ruházzák at reá. Igaz azonban, hogy mint a 
törvénybetosági bizottság tagja tovább is 
buzgón fog munkálkodni városa juvara.

Méltóztassimak megengedni, hogy az 
imént letett hivatalos esküt, mielőtt a tu- 
lajdonkepeni köszönetét tolmácsolnám, ki­
egészítsem azzal, hogy hü leszek királyom­
hoz, hazamhoz, varosomhoz, hii leszek 
önökhöz. (Éljenzés.) Midőn ezt az. ígéretet 
teszem, egyben hálás köszönetét mondok 
önöknek az előlegezett bizalomért. Köszönöm 
ezt önöknek. Mos'., ebben az ünnepélyes 
perezben egész, részletesseggei nein indokol­
hatom, hogy miért pályáztam a polgármes­
teri tisztségre. Egy indokot azonban felemii 
tek és ez a kötelességedet. Kötelességem 
városom szellemi és anyagi boldogulását 
szivemen viselni és ha ez egy magasabb 
állásba történt eiszóllittatással történik, én 
helyt állok. Beszéde további részén kifejti, 
hegy a város közállapotának, anyagi ügyei 
nek szanálása az első kötelessége. — Ebben

(A főjegyző választás).
Hatalmas, impozáns tüntetés követke­

zett a polgármester választás után.
A varos második tisztviselőjének a pol 

gamester helyettes főjegyzőnek választása 
volt ez.

Két pályázó volt. Vecsey Imre ésBÓSS 
ler Károly tanácsnokok.

Bészler Karoly időközben visszalepclt, 
egyedül Vecsey Imre maradt.

Mikor a főispán ezt a tényt a közgyű­
lésnek bejelentette, hosszan, perczekig lel­
kesen hangoztatta minden ember :

— Éljen Vecsey Imre!
Lelkes éljenzesek között jelentette ki 

ezután Puky Gyula főispán hogy VeCSOylmro
Debreczen város egyhangúlag megválasztatott 
főjegyzője.

A főispán! enunciueió után Vecsey Imié 
a hivatalos esküt letette s lendületes, szép 
bőszedben köszönte meg az egyhangú bizal­
mat. Megígérte, hogy szivének minden dob­
banásával, leikenuk minden tevékenységével 
Debreczen ért fog élni es dolgozni.

(Tanácsnokok — egyhangúlag)
Az egyhangn főjegyzői választás után 

barom egyhangú tanácsnok választás volt.
Az 1. tanácsnoki es árvaszéki elnöki 

állásra öt pályázó volt. Négy visszavonta a 
pályázatát maradt egyedül BÓSZler Károly. 
Közfelkiáltással választották meg.

A II. tanácsnoki allasra kijelöltettek :
Körner Adolf, Boldizsár Kálmán dr„ Koncz 
Ákos és LovaSSy Károly. A pályázók közül:

Körner Adolf egyhangúlag megválasz­
tatott.

A 111. tanácsnoki állásra kijelöltettek :
Oláh Károly, Szabó István Símonffy Gyula, 
Borbély Ferencz.

Oláh Károly egyhangúlag megválasz­
tatott.

(A többi tanácsnoki állás betöltése.)
Az első szavazás a negyedik tanács 

noki állásnál volt, a hol Király Gvula, Med 
gvaszay Miklós, Csáky János, Udvarhelyi 
Géza és Nagy Lajos mérkőztek.

A szavazás eredményé a következő 
volt. Beadlak 188 szavazatot Ebből kapott:

3.

Király Gyula 96
Udvarhelyi Géza 33
Csáky János 43
Medgyaszay Miklós 9
Nagy Lajos 5
Csóka Sámuel 2 szavazatot.
E szerint 96 szavazattal negyedik ta­

nácsnokul Király Oynla választatott meg
Az ötödik tanácsnoki állásért Hajdú 

Gyula, Medgyaszay Dezső, Juhász Ignácz 
Csóka Sámuel pályáztak.

Beadatott összesen 188 szavazat. Ebből 
kapott:

Csóka Sámuel 89
Juhász Ignácz 58
Hajdú Gyula 18
Medgyaszay Dezső 17 szavazatot.
Csóka Sámuel tehát 94 szavazattal ötö­

dik tanácsnoknak megválasztatott
Csóka Samuel megválasztása után a 

kijelölő bizottság visszavonult. — jelölt a 
hatodik állásra. Kijelöltettek :

Szabó Kálmán
Hajdú Gyula.
Vargha Károly.
Húsz bizottsági tag névszerinti szava­

zást kért. Minthogy azonban a névszerinti 
szavazást kérő ivet idő őzben visszavonták, 
a főispán Szabó Kálmánt egyhangúlag meg­
választott tanácsnoknak jelentette ki.

(A főügyész választása.)
A főügyészi állásra öten pályáztak. 

Kelten, Nagy Sándor és dr. Varga Lajos 
időközben visxavoniák kérvényüket. Három 
pályázó maradt : Ábrahám László, HagOSS 
György dr. és Nagy Lajos dr. — A jelölő 
bizottság mind a hármat kijelölte. A szaza- 
zás eredménye a következő : Beadatott 191 
szavazat.

Ebből kapott :
Ábrahám László :
Dr. Magoss György
Dr. Nagy Lajos
Dr. Szűcs Géza
Főügyészszé Ábrahám Lászlót választot­

ták meg i25 szavazattal.

125 
55 
8
2 szavazatot.

(Az aligyészség.)
Legtöbb pályázó az alügyészi állásért 

versenyzett. A kijelölő bizottság jelölte :
Dr. Magoss Györgyöt 
Dr. Borger Andort 
Dr. Fejér Ferenczet 
Dr. Kovács Józsefet 
Dr. Szűcs Gézát 
Dr. Varga Lajost 
Nagy Sándort.
Dócz.y Emil dr., a kit szintén kijelöl­

tek, visszavonta pályázatát.
A szavazás eredménye a következő 

volt. Beadatott összesen 181 szavazat.
Dr. HagOSS György kapott 61 szavazatot. 
Dr. Berger Andor „28 „
Dr. Fejér Ferencz „35
Dr. Szűcs Géza „ 21 „
Dr. Varga Lajos „ 11
Nagy Sándor 6
Dr. Kovács József „12 „

A szavazás eredménye HagOSS SyÖTgy 
dr. gyóxelme, a kit 61 sxavazattal allgyósz- 
nek választottak meg

(Árvaszéki ülnökök választása.)
Egyhangúlag választották meg ezután 

árvaszeki ülnökökül dr. Medgyaszay Dezsőt

Páratlan szép férfiak es nők részére, festett és hímzett, selyem és plüsehZS(/l)k(ML(i()k l)()l diványpárnákból, hímzett és csipkés asztaliatokból és közép abroszok 

bél, kávés és ebédlő terítékekből, disz törülközőkből és sok más hasznos
__ -“* ajándék-tárgyakból —

KARDOS LÁSZLÓ vászon és kész fehérnemű üzletében Kossuth-utcza 9. szám.
Kefir, báréként éc szőnyeg maradékok leszállított áron.

választék van
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és Eedgyasxay Miklóst, time az állásra 
Vargha Károly és Tóby Kiok dr. pályáztak. 
Medgyaszay Dezső drt egyszersmind helyet 
tes arvaszéki elnökül is megválasztották.

Az idő ekkor már túl járt esti nvolcz 
órán. Elnöklő tőispán épen ezért berekosz- 
tette a restauráló közgyűlést s annak foly­
tatását ina délutáni 3 órara tűzte ki. Ma 
kerülnek választás ala a jegyzők, a gyám- 
es házipénztarnokok, a közgyám és még 
néhány kisebb állás.

(Bukett az aj polgármester tiszteletére.)
A tisztújító közgyűlés befejezése után 

bankett volt az uj polgármester Kovács 
József tiszteletére az Angol királynő nagy­
termében. A banketten megjelent az uj vá­
rosi tanács s a törvényhatósági bizottsági 
tagok nagy része. Dicsöfi József mondotta 
az első pohárköszöntőt Kovács Józsefre. 
Azután az uj polgármester emelt szót álta­
lános figyelem között. Éltette azokat, a kik 
a tegnapi győzelmet kivívták. Kiss Albert 
szintén Kovács Józsefet eltelte. Király Gyulu 
erdetes poharköszöntöjében megvallotta, 
hogy ö az ellentáborhoz tartozott. De Ko­
vács József egyénisége nagy garancziat nyújt 
neki arra, hogy felajánlja szolgálatait, oda­
adó munkásságát ez uj polgármesternek. 
Nagy hatás mellett beszéltek még Bakonyi 
Samu, ki dr. Kenézy Gyulát eltette, mint a 
ki felülemelkedett minden pártérdeken es a 
ki tisztán a város jövő haladásának, boldo­
gulásának érdekében csatlakozott Kovács 
Józsefhez. Nagy hatással beszéltek még : 
V o c s c y Imre, Gulyás István, Ker­
tész János, G óka Samu, Dóczy Emil, Szen- 
tessy János, dr. Kardos Samu, Oláh Károly, 
dr. Freund Jenő, dr. Burger Péter, Kun 
Béla stb. A bankett a legjobb hangulatban 
a késő éjjeli órákba nyúlt be. A társaság 
jó hangulatának emeléséről Magyari Kálmán 
zenekara nagy tűzzel gondoskodott.

pogácsa is. Tulipántos láda is lesz egy gar­
mada s ha az összeshez még hozzávesszük 
azt, hogy a holnapi napon a legszebb úr­
asszonyok és urleányok fognak árulni, oly 
élvezetet találhat mindenki a Székely Ba­
zárban, amit sohasem fog elfelejteni s amit 
elmulasztani halálos vétek volna. A holnapi 
napra elárusító urhölgyek névsorátt igy állí­
totta össze a rendezőség : deczomber 24 é* : 
gróf Klebersberg Béláné, Hegedűs Istvánná, 
Perczel Dóriesnó, Potoran Istvánná, Szabó 
Kálmánná, Székely Ferenczné, Szunyogh 
Sándor né, — Buttykay Margitka, Hegedűs 
Margitka, Klebersberg Valeria, Erna, Margit 
grófnők, Kölcsey Armuska, Perczel Eluska, 
Potorán Margit és Stefi. Szabó Margit és 
Kata, Székely Mariska, Szunyogh Lili és 
Margit, Ujfalussy Vera, Vccsey Piroska és 
Zádor írónké. — Oly díszes társaság fogja 
tehát holnap a közönséget kiszolgálni, ami­
lyent még alig nyert meg egy ügy is Deb- 
reczenben, de amilyent a dicső székelyek 
meg is érdemelnek. — A napi biztosok : 
Harmath Gergely, dr. Kardos Albert és Péchy 
Tibor urak lesznek, akik mindenféle felvilá­
gosítással szívesen szolgálnak.

10 órakor Materny Lajos főesperes, d. e
11 órakor úrvacsora osztás, a szertartást 
végzi Materny Lajos főesperes. D. u. Bóra­
kor prédikál Máté Károly s. lelkész.

Pénteken, karácson második napján d. 
e. 10 órakor Materny Lajos főespores, d. e 
11 órakor urvacsora-osztás, d. u. 3 órakor 
ima.

Hit hoz a Jézuska?

A rnhaszámla.
Minden férj álmának a réme, nyugodt 

megrontója : a ruhaszámi a napokban egy 
bírói határozat folytán veszített valamit ret­
tenetességéből. A budapesti törvényszék fö- 
lebbezési tanácsa ugyanis kimondotta, hogy 
a férj nem minden esetben tartozik kifizetni 
neje ruhaszámláját. Például, ha a feleség 
olyankor is csináltat magának a férje tudtán 
kívül ruhákat, a mikor arra szoros szükség 
nincsen, vagy olyan lukszust üz e tekin­
tetben, a mely az ura vagyoni és társadal­
mi állásával arányban nincs, ilyenkor a férj 
bátran megtagadhatja a számla kifizetését. 
Ezt bizonyára sok férj fogja elégtétellel tu­
domásul venni.

NAPI HÍREK.
A Székely Bazár.

Csak a tőzsdén, ott is csak a „nagy" 
napokon lehet olyan élénk vasárt látni, ami­
lyet a Kereskedelmi Akadémia dísztermében 
a Székely Társaság csap nap-nap után. Ha 
az örök élet titkát, avagy a menyből! bol­
dogságot árulnák azok a bajos angyalarczok 
sem törhetnék magukat az emberek, oly lá­
zas sietséggel harácsolnak össze mindent, 
ami kézügybe esik. Senki sem kutatja, hogy 
mi mindent kapkodott össze, csak rohan u 
pénztárhoz, s boldogságtól sugárzó arczczal 
távozik. Sokan meg vissza is jönnek es ke 
tclkedve kérdezik a pénztárostól : Uram nem 
tévedett ön ? mert senki sem birja elhinni, 
hogy 12 személyre való terítéket 5 koronáért 
s egy egész szobát beborító keleties minta 
zatu olnyühetetlon szőnyeget 25 koronáért 
odaadhasson valaki. Hát inég az hogy örül, 
aki valamelyes uton-inódon a szivárvány min 
dón sziliében pompázó cserép és agyag edé­
nyekhez hozzájuthat. El lehet mondani, hogy 
könnyobbszerrol jutnak egyesek a polgármesteri 
székbe is, mint egy 3—4 k. kerülő virágvázá­
hoz, mert inig polgármesteri szók itt is, ott 
is akad, addig az 1500 db.-ból álló cserép- 
készlet az utolsó darabig elfogyott. Minden­
nap újra és újra kell berendezni a bazárt 
s a rendező bizottság alig győz az újabb és 
újabb küldemények után súrgönyözni. Hol­
napra tekintettel az előrelátható óriási for­
galomra mindenféle újdonságokkal fognak 
a boldog székelyek a hálás közönségnek 
ke iveskodni. Csak pogácsa lösz 14 ládára 
való s a karácsonyi kalács mellé ugv lát­
szik minden asztalra odakerül a székely

Még egy nap választ el csak a szere­
tet ünnepétől s a legfényesebb kirakatok, 
mint a kisebb játékos-boltok szemlélői, nap­
ilap után sokasodnak. Boldog családapák, 
szerető rokonok nagy gonddal nézegetik az 
ékszeres-boltok, a divatáru kirakatok s a 
könyves-boltok szemnek, leieknek egyaránt 
kínálkozó tárgyait, amik mind arra szánvák, 
hogy valamint a betlehemi jászolban szü­
letett szent csecsemő eljövesét majdnem 
kétezer óv előtt csillagok jeleztek, örömet 
okozva az emberiségnek, azonképpen legyen 
a szent este ne csak a kisdedek, de a na­
gyok örömének hirdetője is . . . De hányán 
lesznek, a kiknek a sors nagyon szűk marok­
kal s hányán, akiknek meg eppen semmit sem 
juttat a szeretet ünnepének öröméből ? Hány 
sápadt arczu anya siet el a felhalmozott 
bazárak előtt, s csak úgy siklik tova az 
embertömegen at, lopva pillant a sok játék­
ra s aztán elnyomja sóhajtásai : vájjon 
jut-e majd ebből az ő kicsinyeinek is ? - 
Aztán kórgeskezü munkásember húzódik meg 
a kirakatot bámuló vegyes tömeg közölt. Egy 
kis puskán, csákón, meg egy kis kardon 
akad meg a szeme. Az áruk is fel van írva, 
nem sok, egy korona az egesz. Ö pedig 80 
krajezárt kap egy napra a hótakaritásért. 
Do vajon lesz-e hó holnap, holnapután . . . 
Mert hát úgy van az már berendezve, hogy 
egyiknek jut felesleges is, mig a másiknak 
meg a legszükségesebbet is nélkülöznie kell. 
De az is tagadhatatlan, hogy a szeretet ün­
nepén megnyilatkozik a könyörülot érzéké 
is. es számtalan szegény apróságnak juttat 
jó meleg ruhácskát, amit a Jezuska küld. 
Sőt még a karácsonyfa díszes, ragyogásában 
is gyönyörködhetnek, amelyek szebbek, dí­
szesebbek mint az amelyiket odahaza állita 
nak s amelyiken alig pislankol egy pár vinsz- 
gyertyácska ; dió, alma, narancs meg épen 
nincsen rajta. Milyen más volt az a másik 
s milyen jó meleg volt a közt a sok jó bá­
csi, meg néni közt ! ... És azok a jó né­
nik, meg bácsik is úgy érzik, hogy egy pil­
lanatra tudatos jótett meleg érzése járja át 
lolkeiket a sok csillogó szemű apróság lát­
tára akik közt van sok olyan is. kinek nincs 
aki odahaza még csak egy szerényke kis 
karácsonyfát is állítson.

Elfogott csaló asszony.
Jó fogást csinált tegnap a rendőrség 

egyik biztosa Fehér Mihály. Leleplezett egy 
I csaló asszonyt, a ki napok óla furfangos 
módon csalja Kontsek Kornél női divat ke­
reskedőt. Az ügyes szélhámos napokon ke­
resztül vásárolt egyet is, mást is és mikor 
fizetésre került a sor, nem azt a bárczát 
adta oda a pénztarnoknőnek, a melyet a 
kereskedő segéd adott nein át. hanem egy 
ugyanolyan sz-nü, de kevesebb összegről 
szólót. Természetes, hogy tetemes kart oko­
zott a kereskedőnek, a hol végre is feltűnt 
a doiog és figyelni kezdték. A furfangos asz- 
szony rendszeresen űzte a csalást. Az első 
gyanú úgy keletkezett ellene, hogy az el­
számolásnál, az árut kiszolgáló segéd tő­
szelvényén több összeg szerepelt, mint a 
pénz tárnok nőnél a kifizetéskor átnyújtott 
szelvényen. Az összegről azután a kiszol­
gáló segéd könnyen visszaemlékezett, hogy 
kinek szolgáltatta ki az árut. Itt jöttek nyo­
mára a csalásnak, melynek bünszerzöjét 
egy Olajülőbeli lakos személyében lelep­
lezték.

Jótékonyczéla halestély.
A „Bikur Cnólim“ debr czeni Betegsa- 

: gélyző egylet f. 1902. évi deczember 28-án, 
vasárnap esti 8 órakor a Frohner szálloda 
éttermében saját pénztára javara a helybeli 
kánius es énekkar közreműködése mellett 
jótekonyczélu halestélyt tendez. Egy terítés 
2 kor. Felül fizetések köszönettel elfoga'itat- 
tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

A ősegei kísértet.
fiszacsegón az alvég lakossága köré­

ben nehány napig nagy rémületet okozott 
; egy czigány, a ki feher lepedőbe burkolózva 
ja házak tetején mászkált. A nép váltig azt 
I hitte, hogy kisértet jár Csegén. A csendőr- 
I S(ig végre elcsípte és leleplezte a kísérletet 
I Bunda Gyuii czigánycsavargó személyében, 
a ki túlvilág! szereplése közben több ház 
kéményéből lopott füstölt húsokat.

flaaepi istentiszteletek.

Az ágost. hitv. evang. templomban : 
Csütörtökön, karácson első napján, d. 

e. 9 órakor Máté Károly segédlelkész, d. e,

Az aj ezresbankó.
A hivatalos lap tegnapi számában je­

lent meg a pénzügyminiszter hirdetménye 
az 1000 koronára szóló bankjegyek kibocsá­
tása és az ausztriai értékű 1000 trtos bank­
jegyek bevonása tárgyában. E szérint az uj
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1000 koronás bankók forgalombahozatalát' letörni
az Osztrák magyar bank 1903 iann ir 9 »„ ! m °ü , , e8yszerre megcsúszott s két öl
kezdi meg, a ma forgalomban íevS a^eleüenül terült el
bankjegyet pedig a jegybank üzetéskéo és 1 Az nH ’ f«Jebo e* ,ulébő1 ömlött a vér. 
átváltás végett 1904. évi junius hónap tó' lóLket 0rv.03 szer,nt su|y°s belső sérti- 
fogadja el, ugyanazon évJ végéig ma? csak munkást Z7 ^ t szerencs6tlp™l járt 
visszaváltja, azontúl egész aZg 1910. év vé-! vette'ápolás'alá“ 8k’ h°‘
géig már csak írásbeli megkeresés utján
lehet azokat értékesíteni. .Vhirdetmény az 
uj bankjegy tüzetes loirását is tartalmazza. 
Az 1000 koronás 1902. évi januar hónap 
2 áról vau keltezve, rétalakja 192 mm. széles 
és 128 mm. magas, mindkét oldalukon viz- 
jtgy nélküli papírra vannak nyomtatva, az 
egyik oldalon magyar, a másikon német 
szövageel. A tulajdonképpeni 185 millimeter 
széles és 10A — 
jegyképet

Kísértetek a Darabosntczán.
A Darabos-utcza lakói egy hét óta 

egyébről sem beszélnek, mint az 54. számú 
házban minden éjjel ismétlődő kisértetja- 
rásról. Egymásután szöknek meg a lakók a

________ ____ . fenti számú házból, hol állításuk szerint min-
120 miliméter magas kékszinü j don éjlel olyan kopácsolás, dörömbölés folyik 
guilleoche-nozettákkal kitöltött, | hogy a lakásokban képtelenség aludni. A

ugyanoly szinti derékszögű keret szegélyezi hZ “ képtelenség aludni. A
A bankjegy szövege Így hangzik • Y ‘ í 8 szomszédok szerint egy öregaszony

. n hait me8 nemrégiben ebben a házban s azóta
-Az Osztrak-magyar bank e bankjegyért bárki folyik az éjszakai dörömbözés
gara aznnna fi/pf hnr>»i a., -----A. I ; J ukivanságára azonnal fizet bécsi és budapesti főútié- ! 

rétnél
Eier korona j

törvényes érc/pénzt. Bécs, 1902. január 2-án.

Deutsch
főtanácsos.

osztbAk-iabyab-bahk
Bilinski 

kormányzó.

104 éves asszony.
A napokban halt meg Kunbajdu Nim-

Pranger
vezértitkár.

Kigynladt főtéri őzlet.
Éjjel 11 óra tájban tűz ütött kí a 

Fiacz utcza 66. számú bazban, ahol a Kleju 
Miksa pálinka mérésé gyuladt ki. A lezárt 
redőkön kiözönlő sürü (üst tömeg figyelmes-, 
sé tette az arra'ghaladó rendőrt, a ki telefo : 
non azonnal értesítette a tűzoltóságot. A i 
Publik Ernő h. főparancsnok vezetése alatt1 
kivonult tűzoltók csak nagy nehezen tudták 
a mélyen alvó ház lakóit fclkölteni és az 
üzletbe behatolni. A tüzet, mely a kályhában 
lévő tüzből ke etkezett, azután lehető gyor­
san eloltották.

Tolvaj leány.
Hely nélkül kóborgott a város terüle­

ten Koppányi Mária cselédleány. Mig pén­
zéből tartott, addig csak vígan olt, de mi­
kor kevés pénze elfogyott, szomorú napok 
virradtak rá. A munkától elszokott, tovább 
is folytatta könnyelmű életmódját. így esett i 
azután bűnbe s tegnap a rendőrség lopás 
miatt elfogta. A Varga utczán lakó Veikéi 
Zoltántól egy 20 kor. értékű revolvert lo-: 
pott, malyet 3 koronáért elzálogosított. A ! 
bűnös leányt letartóztatták.

csevics Erzsébet 104 éves asszony. Három 
században is óit. A XVIII századból élt két 
evet, átélte n teljes XIX. századot, s a 
XX-ikból meg két évet. Nagy szegénységben 
halt meg, élőte alkonyán szemevilágat is el 
vesztette, de jó hullása élte végéig is elkísérte.

öyilkosság koszából.
Régi ellenségek voltak a krassó-szö- 

rénymegyei Damásniáu Lörincz Mihály és 
társai Rumun Nikola .'iiuk. A gyűlölet annyira 
elvakitotta őket, hogy halalára esküdtek 
Rumunnak. Egyesült erővel orozva megtá­
madták s meggyilkolták. A tetteseket a csend- 
orseg elfogta s most a teregovai kir. járás­
bíróság fogházában várják jutalmukat.

Az adóhátralékosok érdekében
Lukács László pénzügyminiszter bizal­

mas leiratot intézett az ország valamennyi 
pénzügyigazgatósagáboz, melyben elrendeli, 
hogy tekintettel a karácsonyi ünnepekre az 
adovégrehajtasokat a jövő évi janu ír 2 ig 
szüntessék és a fővárosban esetleg elrendelt 
transferálásokat fiiggeszszek lel ugyanez ideig.

tenek gyermekeikkel, mert a pompás építési 
mintalapok az uj sorozatok bevezetése által 
nagyobb tökéletességre tettek szert. És a 
nagyszülők, akik már gyermekeikkel szívesen 
részt veitek a pompás építmények felállítá­
sánál, mostan unokáikkal építenek.

Egy játék és foglalkoztatószer, amely 
ily rendkívüli sikerekre visszatekinthet, bizo­
nyára valamennyi szülök figyelmet kiérdem­
li. Hogy az építési játék érdekesebbé vál­
jék, a Ricbter-lele gyár újból egy második 
kiegészítést vezetett be, a mely altat lehet­
séges pompás vashidukat szép köhidsánezok- 
kat felállítani. Tudniillik mostan mindegyik 
Horgony Köépitöszekrónyhez egy Horgony 
Hidépitőszekreny mint megfelelő kiegészítés 
vásárolható és miután az elmés és a gyer­
mekekre nézve igen értékes Richter féle ki­
ég eszi tőrendszer a „ Horgouv-Hidépitöszekré- 
nyekre is alkalmaztatott, úgy ezek is kiegé­
szítik egymást tervszerűen.

A hidkönyv oly pompás Hidépitménye- 
ket tartalmaz, hogy nemcsak a gyermekek, 
hanem felnőttek is szívesen foglalkoznak a 
hidak utánepitesével. A ki bővebbet akar 
tudni, az hozassa meg magának az uj képes 
árjegyzéket Richter F. A. és társától, kir. 
udvari és kam. szállítók, Bécsbun, Opering. 
16, mely dijmentesen beküldetik.

Utazás a jéghátán.
Veszedelmes utat tett meg önkényte- 

ienül négy munkás a Onnan Szent Endré­
nél négy munkás jeget vágott a Dunán, köz­
ben a jégdarab, amelyen állottak levált és 
az árral lefelé úszott. — A jég halán levő 
munkások hiába kiabáltak segítségért, a 
zajló Dunán senki sem siethetett a meg 
mentésükre. A négy munkás élet halál közt 
egész Békás-Megyerig úszott a jég hátán, 
ahol a partról észrevették őket és kimen­
tették.

Árvák karácsonya.
A debreczeni jótékony nőegylet árva­

hazának árváinak karácsonyi ünnepe ma 
lesz, melyre a nőegylet összes tagjait meg­
hívja az elnökség.

Lezihaat hótisztit ó
A vasútállomás egyik raktárának tete­

jén dolgozott tegnap Horváth István kőmives 
vargakerti lakos. A havat takarította le a

A ki a karácsony és njév alkalmára 
olcsó és szép arany os ezüst ajándék tár 
gyakat akar vásárolni, az forduljon Hoff Al­
bert ékszerészhez, kinek üzlete előbb a va 
rosháza alatt, most pedig a városházával 
szemben piacz-utcza 29 sz. alatt, a „Debre- 
czenhez“ cziinzett sörház épületében hátul 
az emeleten van, a hol mindenféle arany 
ÓC ezüst ékszerek dusválasztékban vannak 
raktáron, valamint női és férfi zseb órák leg 
szebb kivitelben meglepő olcsó áron besze 
rezhetők ajánljuk a n. e. közönség b. figyol- 

! mébe. Ugyan ott minden o szakba vágó 
j megrendelések, javítások és vósnöki mun- 
I kak a Iegjutanyosabban készíttetnek.

Egy hü barát a gyermekkortól az agg-
korig. A győrinek játékok közt csak egy le 
tezik, melylyel a gyermek, az atya és nagy- 
atya egyaránt szívesen foglalkozik. Más te 
kintetben is egy egyedül álló játék egy já­
ték, a moly lassanként nagyobbitható es ez­
által mindinkább érdekesebbé es tanulságo­
sabba válik, Olvasóink közül a legtöbben 
bizonyára a Richter féle Horgony Kőépitö 
szekrényre gondoltak, amelyek tényleg a 
gyermekkortól az aggkorig hü barátként te­
kinthető Mindig számosabbak azon szülők, 
a kik mint gyermekek a Horgony Kőépitő- 
szekrénnyel játszottak és most az általuk 
kedvelt játékot saját gyermekeik számára 
vásárolják és azokkal egyetemben ismét az 
építéshez fognak. Annál is szívesebben épi-

A divat Szalont, ez elsőrangú, tartal­
mas, erdekes es tanulságos női lapot ajánl­
juk olvasniuk figyelmébe. Ebben az időben, 
mikor a gazdasági ismétlő iskolák tervezése 
által maga a közoktatásügyi kormány is olyan 
komolyan foglalkozik a leányok gyakorlati 
tanitasaval, mely egyedüli mód arra, hogy há­
zias es hasznos nevelést adjunk leányaink­
nak, jól esik feljegyezni, hogy a gyakorlati 
oktatás kellemes módját mar majdnem ti. 
zenhat év óta követi a Divat Szalon. La­
pozzuk csak át ennek a derék családi új­
ságnak egy par évfolyamat és örömmel fo­
gunk meggyőződni arról, hogy ez a lap, 
melyet feleségünk és leányunk olvas, a kel­
lemes, kedves csevegés hangján tulajdonké­
pen életkérdések megismerésére, megoldá­
sára vezeti olvasóit. Jobb tanácsadót, mint 
a Divat Szaluul, melybe szerkesztője Sza­
bóim Nogáll Janka, az ő ismert nevelésügyi 
buzgó-ágat beleviszi, nem szerezhetünk leá­
nyainknak, de fiatal asszonyainknak sem. A 
divat, melyet ez a lap gyönyörű képekbe, 
jó leírásokban tanít, a magyar úri asszony 
szolid, takarékos és mégis színvonalon álló 
viseleté. Ebbe a keretbe vág a kézimunka 
rovata, mely már az ipar-művészet terére 
lép. A szépirodalmi olvasmányok pedig a 
legjobbak : t. i. érdekesek és becsületesek a 
nélkül, hogy unalmasak lennének. B ztosan 
tudjuk, hogy egyetlen mutatvány-zárn már 
mindenkit meg fog győzni ajánlásunk jo és 
nemes szándékáról. Tessék egyszerűen a 
Divat Szalon kiadóhivatal.ihoz fordulni. (Bu­
dapest, IV. E kü'Ut 5. sz.) honnan készség­
gel kü denek mutatót,és előfizetési feltétele­
ket, melyek szerint a Divat Szalon, a leg­
jobb női lap ára : egész évre 12 korona, 
félévre 6 korona, negyedévre 3 korona.

Műsor
Kedd : bérlet 72-ik 

madszor) A föld. Színmű 
Szerda : Szünet.
Csütörtök : d. u. bérletszünet 

kok. Operette.

szám ,C* (har-

Svihá-

szám „A* A bor.Este bérlet 73-ik 
Falusi történet.

Péntek: d. u. bérlétszünet : Csongor 
és Tünde. Szinmü a magyar regevilágból.

Este : bérlet ,B* Gésák, ogy Japán 
teaház története. Énekes játék.

Szombat •• bérlet 75 ik szám „C* Trilby. 
Szinmü.
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és Somossy
Ktmz József és Társa Utódai

Debreczen, Kistemplom-bazár.
Van szerencsénk a nagyérdemű kö­

zönséget értesíteni, miszerint jelentékeny ár­
leszállítással

nagy karácsonyi vásárt
rendezünk.

Csakis elsőrendű jó minőségű áruk ke 
minek eladásra, úgymint: 3 legújabb ÖSZÍ és
téli ruhaszövetek, mosó bársonyok és velezek, 
ruha és blouz selymek haraszt-kendő és sálak, 

függöny, bútorszövet, pokrócz, á, 
térítők.

ÚJDONSÁG!!
Acetylen-zseblámpa

a zsebben kényelmesen hor­
dozható. nagy vakító fény­
nyel, ég és sötét helyeket, 
lépcsőket, pinezéket stb. nap­
pali világítással lát el. Prak­
tikus, szolid és olcsó 1 drb.

ara a pénz előleges beküldése esetén 1.20 
kor., franco utánvéttel 50 fillérrel drágább. 
3 drb 3 kor., 6 drb 5 kor. Portó külön.
Kapható Kann Ignácznál, Wien. II., Linien- 

brnngasse 17.

SCorona Átruház,és asztalterítők Ibi divatezikkek, kézelői 
esernyők, nyakkendők, ingek. Normál (láger) OOöOwOuOOOOOOöOO

§ Nagy karácsonyi vásár ! qingek, nadrágok, harisnyák

Határozott árak. Klözekeny kiszolgálás.

Boros Testvéreknél
divatos női ruhakelmék, selymek, téli ken- ■ 
dök és velezek a versenyben létező legel - " 
CSÓbb árakban. Maradókok feláron. 3

Csak tiszta darált ká- L 
vét veffviink 1 deca tea 3 kr., ^VCt nagyüveg igen j
jó rum 22 kr., egész szemű burka rizs 14 kr. (9 
hófehér só 12 kr., 1 klg. szép nyers kávé 
1 Irt, 1 liter prima szagnélküli szalon petro• i " 
leum 12 kr. Minden legolcsóbban beszerez- Q 
hetö Rosenthal Sándornál C<apó-utcza 16. sz.

Egy nagy 10 kros petroleum forrás 
megerodt a Neuman és Weisz cég-1 O 
nél Hatvan u. 5 sz.

Szombat délután
a piacz-utc/.án egy női aranyóra elveszett.
A becsületes megtal ló illő jutalomban ró- j 
szesül Rákdczy u. 24 sz. a.

13(144 1902. Sz. Tkv.
Árverési hirdetmény kivonat.

A dobi. kir. tvszék mint tkvi hatóság köz-, 
hírré teszi, hogy a Bécsi biztosiló társaság j 
főügynöksege végrehajtatónak Szeleszki Jó­
zsef elleni végrehajtási ügyében a debro- 
ezen kir. tvszék a debreczeni kir. jbiróság 
területén levő a B újvárosi 819 sz. tjkvben 
A -j- 837 hrsza. felvitt 179 népsorszámu 
házastelekből Szeleczki Józsefet illető részre 
600 kor.-ban, a B. újvárosi 819 sz. tjkvben 
A -j- 2 hrsza. bejegyzett 416512 rész le­
gelő illetőségből Szeleczki Józsefet illető 
részre 50 k. 50 fillérben megállapított ki­
kiáltási árban a végrehajtási árverés olren-

§ Megérkeztek §
<3 Az első debreczeni Q «

p Korona áruházba § e
O Siroonüy-utcxa 1. (városi bárkái.) O TI
O A legújabb és legpraktikusabb ö q 
O gyermek játékok, Mechani- O 
Q kns állatkák, díszműáruk, Q 3
r-jt zenélő 3 részes tükrök, albu- ä _ 
S? mok, képes lap tartók, Emlék Jjf ® 
O könyvek, chinaiezüstgyertya- O 
O tartók, gyümölcs, névjegy-, O 
Q kenyér kosarak stb. ahol a Q —
|-f, legolcsóbb árban beszerez Q ■
0 hetük. Q C

- Rendkívüli nagy választék q mm 
karácsonyfa díszítésekben, x 
Férfiingek gallér, kézelők 5^ 

és nyakkendők mesés olcsó U ^ 
árakban. O ■

A n. é. közönségnek ma 0 
gunkat b. figyelmébe ajánlva Q 

Tisztelettel
Q KEPES és FRiEDMANN. q

ooöoooooqooooooo
SCorona Áruház.

mm
-FÜRDŐPOSTYEÜ

Cstíz, ktiszvény, Ischias, Exsudatumok 
egyedüli sikeres gyógyhelye. Télen is nyitva. 
Kinek az utazás nehézkes, használjon
házi kúrát
mely a háziorvos kezelésében minden 
gyógyszert felülmúl. 5-10 kg. iszap, 10-20 üveg 
hévvizzel egy kúrára elegendő.

Használati utasítást, téli prospoctust szívesen
kaid a ftirddigazgatéeág

o

Bdr-tisztitószer. „Globin“
felülmúlja az ősz- 
szes eddigieket.

665—1902.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó a deb- 

reczeni kir. jbiróság 1902. V. 3452/1. 
sz. végzése folytán közhírré teszi,hogy 
a Goldstein M. ez ég csődtömegéhez 
leltározott 17273 kor. 66 fill, tőke és 
1661 kor. 97 (ill. perköltség követe­
lésnek bíróság közbejötté melletti el­
árverezését a csődválasztmány elhatá­
rozta, ehez képest az árverés fogana­
tosítására határidőül 1902 évi deczemher 
29 ik napjának d. n 2 óráját a debre­
czeni kir. tvszék árverési termébe 
(földszint 13 ajtó) kitűzi, mely alka­
lommal a leltározott követelések a leg­
többet Ígérőnek készpénz fizetés mel­
lett eladatni fognak.

Megjegyeztetik, hogy az elárve­
rezendő követelések fennállása és be­
hajthatósága tekintetében a csődtömeg 
szavatosságot nem vállal. Az elárve­
rezendő követelések jegyzéke az irodai
órák alatt dr. Weisz József ügyvéd 
csődtömeggondnok ur irodájában meg­
tekinthetők.

Oláh Géza,
bir. végrehajtó.

Értesítés.
Van szerencsénk a n. é. közönséget 

értesíteni, hogy u karácsonyi ünnepek alatt

Globiu a kenyérsütést beszüntetjük
a legszebb fényt j felkérjük miszerint szíveskedjék a keayér- 
adja, a bőrt pu- j vételt legkésőbb
hává es tartóssá 

teszi.
Kapható DEBBE 
CZENBEN fekete
és cgyébb más

deltetvón, annak foganatositására határidőül n ,
1903. január 13. d. e. 9 óráját B.-Újváros1 11 1
község házához kitűzte.

színekben :
j’-ijos, Elfenbein és Klein, Grün er 

ger Ignácz, Hirsch féld Armin, Keiner és
Kikiáltási ár a becsár, azonban az ár.||ch'a™’ Kertész Sándor, Klein és Ueutch

........._____ _ ! Kohn Adolf es fia, Kőim Márton, Mandel
és Társa, Michälstädter utóda, Márkus Miksa, 
Neumann és Weisz, Rosenberg Dezső, Tóth 
Ferencz, Weidner Gusztáv, Weidner József. 
Tolnai Dániel, Kiár Adolf és Révész Zsigmond 

uraknál.

verésre kitett ingatlan szükség esetén 
kikiáltási áron alól is elfog adatni.

Az árverelni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10 %-át készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírokban letenni avagy 
az RStíl.LX. te. 170. $-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt előleges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elösmer- 
vényt a kiküldöttnek átadni.

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt a kir. tszék, mint tkvi hatóságnál és 
B. Újváros község elöljáróságánál tointhetők 
meg.

Kelt a debr. kir. tszék mint telekkönyvi 
hatóság, Dobreczon, 1902. nov. 14-én.

Hegedi*
kir. tvszéki bir ó.

t'olyo ho 24-éig, azaz szerda estig
eszközölni, esetleg a netaláni nagy szoron­
gás miatt kérjük a szükségletet a inai nap 
folyamán nálunk előjegyeztetni.

Egyben felhívjuk szives figyelmet a 
saját gyártmányú linóin liszteinkre, amelyek 
úgy a Simonffy-utczai fő, mint a fiók üz­
leteinkben kaphatók.

Teljes tisztelettel :

Gémes Ferencz és társa
orosházi házi kenyér sütöde.

Telefonszám 32.

Feltűnő szép és nagy választék
karácsonyi ezukorkák és fadíszekben.

Ajánlom állandóan friss árukból dúsan felszerelt raktáramat s a legjutányosabb 
árak mellett szolgálok u. m. csemege különlegességek, kávé, tea, mm, legzamatosabb 
minőségben, valamint minden faj halak, Sajtok, imperíál élesztő és friss uradalmi tea 
vaj s minden o szakmába tartozó árukkal.

iQ. Czeglédy József.
tus .ei és csemege üz ote. Debreczen a Bika szállodával szemben
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Mi az előnye
a

békési Príma házikenyérnek ?
A hivatalosan elismert mintaszerű tisztft ke- 
Zeles és a nagy gonddal készített kenyereink 

kiválóan tápláló tartalma.
Kenyereinknek közkedveltségét

ezen páratlanul álló tulajdonságai emelték 
azon forgalmi magaslatra, hogy ma már na-1 
ponként egyenes megrendelésre nagyobbJ 
mennyiségű kenyeret kell sülnünk és házhoz I 

szállítanunk.
Különösen ajánljuk

elsőrendű nyíri rozslisztből készült kis göm-i 
bölyű és hosszú alakú kenyereinket, meiyek 
izre nézve fclü'mulják az összes eddig sütött1 

rozskenyereket.
Az időhöz kötőit s házhoz szállításra1 

s írálló megrendeléseket kérjük a Piacz ntcza 
26 SZ. a. levő főízletőnkhöz juttatni, melyek-! 
nek mindenkor pontos eszközlésére tőre -' 
kedm fogunk.

A n. é. közönség szives pártfogását! 
továbbra is kérve, maradtunk

tisztelettel

a Békési „Prima“ házike­
nyér sütöde vezetősége.

Alkalmas karácsonyi és 
újévi ajándék.

BOROVICSKA.
(Fenyő ital — Trencsényi.)

Orvosilag ajánl! gyomor erősítő al- 
kálikus ital. literenként minden nagy­
ságú kosárba font bütykös — vagy 
üvegben a 2 korona posta utánvéttel.
Viszont eladóknak hordókban nagy­

bani árak mellett.

Steiner Armin,
PÖSTYÉN.

Boróka és Szihorium gözfőzde.
őszekrény. Kft Ilorpny

D tó H H K L Z k N

Ezen «-gymíe. torviiorü.n i iegó- 
Horgony szekrények még mindig 

a gyermekek kedvenc < játéka; 
nagyszerű ma.'tas- óe hidópVmeny óik- 
kel felnőtteknek is érdekleszitö szórá- 
kozást nyújtanak és ezért egy kará­
csonyfa alatt se hiányozzanak. A liid- 
épitőszekrónyok a 1 -ik számig elkészültek 
és oly sok pompás hidépitési-min talapokat

hág
*yY-"3

.... „f. -.jlffey* HÄ **• I

W-'' V

mnla ra.azna*r’ hogy egy Horgony-Kőópitüszekróuy birtokosa som 
errfi|SlZa 6' azo*i<'1*- kiegészítésül beszerezni. Bővebbet találunk 
ír»' . au <‘H „Meteor" új rakásijátékokról az új képes ;
iliaP * i60’ a raely *nßypn és bórmentve beküldetik. Bevásárlás
,, , ,r*“T" o»ak ,-t híren .Horgony“ v d egy gyei elletett 
St., r*”y®ket fogadjak e mert valamennyi másféle köépitő- 

ronye.npán a h lohter-fale eredeti gyert.meny ntánaatat.
*Jleteib P^at6 a külföld valamennyi finomabb játékszer- I
Fehler F. Ad ée Társa, Csász. és kir. udvari Ü 
lr és kamarai száltitók. [/
j[ma rftktár ; X. Operngasae 16, Béoe. Gyár: i!„
b ' (Ihötzing] Bndolfetdat, Nürnberg, Olt n, |^. 

irda-t, Szt.-PóturTiir, New Vcrk, City.

Mélyen leszállított árban.

A következő

alkalmi ajándék tárgyak
Franczia babák,
Hinta lovak,
Richter-féle köépitö szekrények. 
Társas-játékok (legújabbak) 
Laterna Magi ka (bűvész lámpa],

úgymint :
Önműködő vonatok,
Ólom katonák és katonai fel­

szerelések,
Porczellán és czinedények, 
Üzletek és istállók berendezve

és több itt fel nem sorolható szenzácziós
játékok

leszállított árban beszerezhetők

SCHWARZ M. L.-néi
a m. kir. faposta mollett. -----

Mélyen leszállított árban.

Legszebb karácsonyi ajánd k!
Török és római orosz fürdők

saját othonunkban a

Thermal Cabinet (»• r g. m. mm.)
által, teljesen össze hajtható, minden szobában 
tiasználható. t! ko. súlyú.

Elösmert legjobb szer kövérség, emésztési ne­
hézség. meghűlés, álmatlanság, úgymint rheutna- 
tieus, bőr, vér, máj és velő bajok ellen.

Szép arezszint kölcsönöz, az i legeket leesen- 
dositi és megakadályozza a betegséget. 

Vlll.inyos fttvdók, összehajtható D. R. szab. 12627.).
lgueithat:) a obaznhany, ŐR- G. M. 18390 . ÖsszehaiIható guminlfürddkádak.
Kerje ön a 63 sz. p- ospectust ármegjelöléssel ingven és bérmentve, czirn :

) he min Cabinet • m b. H. Berlin N W 7 Mittel»kra.se 21. I.
Stumpe Hermina, Schumburg a. d. Dessj : „Az ön fiirdökabinjával nagyon megvagyok 

elégedve (s legmelegebben ajanlani fogom.
Med. Löwenb.-rg dr. Berlin W. Keitstrasse 13. : ,Értesítem hogy nőm, síi1 magam is 

az ön Thermal Cm.inetjének kitűnő hat isárol és czóls/.crüségéről meggyőződést sze-eztilnk és 
készülékeit ezen előnyein-I, valamint olcsóságánál fogva legmelegebben aj inihatom.

Ka rácson yi és újévi ajándékok !
Sziliházi látcsövek

Kalúrai, vadász és tábori látcsövek
legfinomabb szintelonitett üvegekkel.

Nagyiíóiivegd és górcsövek.
Díszes kiállítású —. .___ _

Aneroid -^SÍv fS- Y:
Wj iilígsttlyaéi,

terem, ablak, fürdő és maximal HŐMÉRŐK.

Szemüvegek és orresiptetők
legfinomabb üvegekkel ajánlja, tisztelettel

FISCHER JAKAB
látszerész, DEBBECZESBEN, Főtér.
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ADLER SIMON
rőfös és divatáru üzletéből

Debreczenben, Kossuth-u.
Van szerencsém a n. é. vevő közön­

séggel tudatni, hogy a közelgő karácsony és 
Íjév alkalmából üzletemben az aruraktáram 
tulhalmozottsága miatt az összos

női és Í8ifi ruhaszöveteket
teljesen

z... g y á r i áron mzn
fogom árusitani.

üzen kedvező alkalom kihasználását 
ajánlom

tisztelettel

ADLER SIMON.

Édes Teavaj
Akácz viragméz sejtekben és 

csurgatott
Feltört franczia dióbél 
Lengyel gomba 
Édes magyar Mustár 
Mustkolbász dióval 
Füstölt rajnai lazacz 
Friss idei szalámi 
Baraczk lekvár

megérkeztek

KONTSEKGÉZA
ken-s k ed és éhe. KoSSUth-UtCZa.

Legfinomabb aczél zsebkések és oltok
Legújabb illatszerek és mosdó szappanok o n., n 1 » ■■__■__ H Ji——

Fog, haj. köiöm és ruhakefék. § A rClOVSZKj AIKuÁS
------- OiS^:itell-gyéslc elsőrangú katona és polgári szabó üzlete. — bel- és kül’öldi szövetek, hadi

CS c-yev*roae8f Játékok q felszerelési czikkek nagyválasztéku raktára
legjulánfosabb árban kaphatók O IU5BRECZK», Kossutll-utczil 4 SZiílll.

c; a rrívtiliri rriirarlai* -9 Elviil,il1 a Ivgujabb szabésu és Itignagvoiib igényeket is ki,'lázit" katonai, 
öZtllr lVlIíUyi 1 IV tlUcli O vasúti és sport egyenruhákat, polgári öltönyöket, magyar . disz és viselő ru

miiiivirnm iizicióhen o O hákat, papi reverendákat, palástokat és fövegeket stb a legjutányosabk árak
|q mellett készítek. Gyászöttönyöket vidéki megrendeléseket 24 óra alatt elkészít.

Értesítés!! § Tényleges és tartalékos tisztek
a legelegánsabban, szabály szerint, kiváló olcsó árban felszereltetnek.

Az anyag jó minőségéért, előírás szerinti elkészítéséért felelősséget vállalok.
dlWST Árjegyzékkel és felvilágosítással készséggel szolgálok.
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Az uj szőnyegházban I
feltűnő

clcsa occado eladásra

A közelgő ünnepek alkalmából
ajánljuk a legjobb hírnevű termelőktől beszerzett, tisztán kezelt, 
természetes asztali, pecsenye, csemege

vörös és fehér* borainkat, úgymint;
Balatonmelléki, Magyarádi, Küküllömenti, Érmelléki, Szamorodni, 
Tokaji stb. Teutsch, Dr. Szabó, Palugyay, Dietzl, Schlumberger,

pinczészeteikből.
Franczia pezsgőket:

Pommery, G. H. Mumm, Cliquot és az Ambertin világ czégektöl.
Magyar pezsgőket:

Törley, Francois, Litlke és Braun gyárosoktól. 
Spanyol borokból :

Madeirát, Malagát, Cherrit, Muscatlunelt stb.
Franczia, Orosz ésLengyelországi likőröket, — továbbá 

Czukorkákat és déli gyümölcsöket díszes dobozokban és kimérve. 
Aranysárga tisztított mazsolát, diobelét, mákot s minden e szak­
mába vágó árut

előnyös árak és a legpontosabb kiszolgálás mellett.
Tisztelettel : GCfälty FÜlÖp ütÓÜaÍ.

kerülnek :

futó és pamlag szőnyegek 
Függönyök
Ágy és asztal térítők 
Betorszővetek 
Flanell takarók és 

r-r’ Lépokróczok (5)

Sosznay J, és Társa ^
uj szőnyegháza

BEBBECZKH Kossuth u. 11. Zádor ház. jfc

Nyomatott Hoffmann és
■HÉ

ICH DIEN

Miért szenved ön??
opeéat 6t is elkerülheti, ha tt

Hiszen önnek gyógyulása bizonyos még akkor 
is, ha sebe bármily régi, sőt a fájdalmas

valódi

IIMa echter BiIs&íd ,
m W ;w u
A. Thierry 1D rracntl* jJ

THIERRY A.-féle Centifiola kenőcsöt
használja, mely rendkívül vonzó. a nebelt gyóyyVáeában valamint a fáidal- 
mak enyhítésében ntólérhetlen. A valódi Cent fiola-kenőcs alkalmazhat - : a 
szoptatok i'iellkeménykedésének, a tej elapadásának, az orbáncznak cseleiben, 
továb á mindenféle régi sérvek, láb- és csontnyilalások, sebek, folyások, dagadt 
lábak s csontevesedésekuél, vágás, szúrás, lövés és ütés által elő'dézeft sebeknél; 
az idegen testek, pl : üveg, szálka, homok, tövis, serét stb. eltávolításánál min­
denféle daganat, kinövés, képződmény, knrbunkulus és ráknál; v gre pokolvar, 
körömméreg, körömgyülés, a lábnak járás közb n történt kisebelése, fagyás és 
égetés okozta sebek, a betegek és gyermekek fekvés általi kisebesülése, torok- 
daganat. meggyűlt vér, fülzugás stb. cseleiben. 2 tégely csomag csomagolással 
postadijja 1 együtt 3 ko 50 fii. Temérdek elösrnerö levél megtekinthető. U áaseatok 
vételétől óva intek mindenkit és arra ügyeljünk, hogy „Schutzengel Apotheke des

Thierry ^Aditlt) Limited in Pregrada“ a tégelybe van e égetve.

flyógyszerész A. Thierry balzsam és Contiflola kenőcs.
Eme két gyógyhatásában utólérhetlen szer soha n m romlik el, sőt men­

tül régibb, annál jobh.pnem árt a szernek a fagy, sem meleg s ezáltal télen 
nyál on szétkfildhető. Mindenkor hatással alkalmazása esetén könnyen bevárha­
tó az orvosi segély, természetesen nem szabad hatástalan utánzásokhoz nyúlni, 
melyért c>ak haszontalanul elprédáljuk a pénzt, hanem mindig tartson minden 
család készenlétben e világhírű, olcso, megbízható, a mellett aitalinatlan szerből 
A Ívd nem bizonyos, hogy az én kitűnő szerein ott ajánlatos egyenesen tőlem 
hozatni. Cziin : 3.

Apotheker Thierry (Adolf) Limited Schutzengel-Apotheke in Pregrada bei Bohitsch Sauerbreai
Főraktár : Budapest Török József, Zágrábban Mittelbach S. és Bécsben Brady C. gyngyszerúsrekaél.

Kronovit.7 könyvnyomdájában Uebreczen, a föpostivai szemben.


